

演



整齐阵容亮相



运动员拉着彩烟如同仙女下凡

享蓝天盛宴 凡拉彩烟 机翼玩倒立

■ 链接

郑州航展部分参演特技飞行队简介

本届郑州航展参加世界编队特技飞行年度颁奖盛典的国外飞行表演队共14支,特技表演飞机44架,来自俄罗斯、美国、立陶宛、英国、法国、澳大利亚、意大利、南非、罗马尼亚和西班牙等多个国家。除了熟悉的英国百年灵空中漫步飞行队和刀锋飞行队外,还有一批飞行表演队介绍给大家。

意大利开拓者飞行队

于2005年成立,飞行队曾在意大利、希腊、西班牙、葡萄牙、法国、德国、奥地利、瑞士、比利时等多个国家表演。

罗马尼亚雄鹰特技飞行表演队

是一支由5架飞机组成的特技飞行表演队,成立于2007年,所有飞机隶属于罗马尼亚航空俱乐部,飞行员均有超过1500多个小时飞行经历,且均为飞行教员。其中,领队Rotaru George自1998年开始飞行,飞行总时长为3000小时。该表演队驾驶4架Extra300L和1架Extra330SC飞机,另有1架Extra300L备用。他们驾驶的飞机机身上都喷涂有罗马尼亚国旗的黄色、红色和蓝色,并安装有白色烟雾产生器。

该团队空中表演路径比较独特。5号单飞飞行员不会参与到主要的编队飞行表演,当编队飞行表演结束、所有飞机着陆后,5号单飞飞行员会驾驶飞行器表演单飞。

美国飞行家飞行队

4月27日至5月1日郑州航展期间,美国飞行家特技表演队将在上街机场以飞机为“笔”,在空中画出爱心图案。

美国飞行家特技表演队成立于2010年,由4名优秀特技飞行员组成。自2010年以来,该特技表演队曾多次参加中国航展,表演4架飞机在空中进行交叉、并列同步、自由式等特技飞行,特别是该机队的拿手演出——飞机机身拖出一条长长的心形飞行路线,在空中营造出“爱神之箭”的景象,给多地观众留下了深刻而新奇的印象。

西班牙双箭飞行队

西班牙双箭特技飞行队是由特技飞行大师雷蒙·阿隆索与乔治·阿隆索组成,两位优秀的飞行员都来自阿隆索家族,是叔侄关系。

雷蒙·阿隆索是表演队领队,1996年的第一届中国珠海航展,雷蒙·阿隆

索是第一批来参加表演的外国特技表演者。在30年的飞行经验中,他获得过100多项荣誉。一方面,作为民航机长,他飞过DC-9,MD-87,波音747、757和空客A340;另一方面,作为特技航空飞行员,他试飞过共计52种特技飞机。乔治·阿隆索是航空公司飞行员,飞行时间超过13100个小时,是家族中第四代飞行员。

俄罗斯首航飞行队

俄罗斯首航特技飞行表演队是二机编队,由Mikhail(驾驶苏31)和Oleg(驾驶苏29)组成。两位驾驶员都是俄罗斯体育硕士,曾多次获得飞行奖项。其中,Mikhail自1983年就开始进行动力特技飞行表演,是唯一一个4次获得欧洲全能赛冠军的飞行员,是3位两次获得动力特技飞行表演世界冠军的飞行员中的一位,也是唯一一名动力滑翔伞特技表演世界全能冠军。

